
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 111/82 

спільного засідання постійних комісій з питань освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

з питань прав людини, законності, культури, молоді, депутатської 

діяльності, етики та ЗМІ 

 

16 березня 2026 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Гаркавенко О.М. – голова комісії з питань освіти, фізичної 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

 Солонський О.М., Криворучко В.В., Семененко Т.В., Герасименко 

А.В. – члени комісій. 
 

Відсутні:  Захарченко А.О. – голова комісії з питань прав людини, законності, 

культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ; 

  Василенко М.В., Тарасенко Т.В. – члени комісій. 
  

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

  Зібніцька Л.І. – начальник відділу освіти, молоді та спорту; 

Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

Мілюта О.А. – начальник відділу персоналу, організаційної роботи 

та інформаційної політики; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу виконкому міської 

ради. 

 

Головував на засіданні Гаркавенко О.М., голова постійної комісії з питань 

освіти, фізичної культури, охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної 

рівності. 
 

Порядок денний: 

1. Про присвоєння звання „Почесний громадянин Пирятинської міської 

територіальної громади“ 

2. Про результати діяльності Лубенської окружної прокуратури на 

території Пирятинської міської територіальної громади у 2025 році 

3. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх 



сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025-

2028 роки 

4. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціального забезпечення населення на 2025-2028 роки  

5. Про затвердження Порядку про надання одноразової матеріальної 

допомоги жителям Пирятинської міської територіальної громади – ліквідаторам 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, до 40-х роковин Чорнобильської катастрофи 

6. Про затвердження Порядку придбання житла для учасників бойових дій, 

які захищали, продовжують захищати незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України 

7. Про внесення змін до Порядку надання одноразової грошової допомоги 

одному з членів сімей/родини зниклих безвісти, полонених Захисників і 

Захисниць України – мешканців громади 

8. Про внесення змін до Порядку надання одноразової матеріальної 

допомоги на поховання військовослужбовців, які брали безпосередню участь у 

бойових діях у зв’язку з військовою агресією російської федерації, та соціальної 

підтримки на поховання учасників антитерористичної операції, операції 

об’єднаних сил, військовослужбовців, які брали безпосередню участь у бойових 

діях у зв’язку з військовою агресією російської федерації, шляхом 

відшкодування за ритуальні послуги 

9. Про затвердження Порядку надання одноразової матеріальної допомоги 

для цільової грошової соціальної компенсації вартості придбаного житла 

пільговим категоріям громадян Пирятинської міської територіальної громади 

10. Про ліквідацію Дейманівської філії Пирятинського ліцею №4 

Пирятинської міської ради Полтавської області  

11. Про затвердження Положення про відділ освіти, молоді та спорту 

Пирятинської міської ради 

12. Про ліквідацію Давидівської філії Новомартиновицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинської міської ради Полтавської 

області 

13. Про визнання таким, що втратило чинність рішення тридцять третьої 

сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 27 липня 2022 року № 

246 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Мілюту О.А., начальника відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, яка проінформувала про присвоєння звання „Почесний 

громадянин Пирятинської міської територіальної громади“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 



ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Соловйова Р.Ю., начальника юридичного відділу виконкому міської ради, 

який проінформував про результати діяльності Лубенської окружної 

прокуратури на території Пирятинської міської територіальної громади у      

2025 році. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про внесення змін до Комплексної програми 

соціального захисту та соціальної підтримки ветеранів, Захисників та 

Захисниць України, членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про внесення змін до Комплексної програми 

соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2025-2028 роки. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 



     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про затвердження Порядку про надання 

одноразової матеріальної допомоги жителям Пирятинської міської 

територіальної громади – ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, до 40-х роковин 

Чорнобильської катастрофи. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

6. СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про затвердження Порядку придбання житла для 

учасників бойових дій, які захищали, продовжують захищати незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про внесення змін до Порядку надання 



одноразової грошової допомоги одному з членів сімей/родини зниклих 

безвісти, полонених Захисників і Захисниць України – мешканців громади. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

8. СЛУХАЛИ: 

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про внесення змін до Порядку надання 

одноразової матеріальної допомоги на поховання військовослужбовців, які 

брали безпосередню участь у бойових діях у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації, та соціальної підтримки на поховання учасників 

антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, військовослужбовців, які 

брали безпосередню участь у бойових діях у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації, шляхом відшкодування за ритуальні послуги. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

9. СЛУХАЛИ: 

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про затвердження Порядку надання одноразової 

матеріальної допомоги для цільової грошової соціальної компенсації вартості 

придбаного житла пільговим категоріям громадян Пирятинської міської 

територіальної громади. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 



ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

10. СЛУХАЛИ: 

Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про ліквідацію Дейманівської філії Пирятинського ліцею №4 

Пирятинської міської ради Полтавської області. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

11. СЛУХАЛИ: 

Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про затвердження Положення про відділ освіти, молоді та 

спорту Пирятинської міської ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

12. СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка 

проінформувала про ліквідацію Давидівської філії Новомартиновицької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пирятинської міської ради Полтавської 

області. 
ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 



ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

12. СЛУХАЛИ: 

 Соловйова Р.Ю., начальника юридичного відділу виконкому міської ради, 

який проінформував про визнання таким, що втратило чинність рішення 

тридцять третьої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від         

27 липня 2022 року № 246. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

СЛУХАЛИ в „Різному“: 

 Солонського О.М., члена комісії з питань освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності, який порушив 

питання щодо звільнення військовослужбовців від сплати податку на 

нерухомість. 

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який ознайомив присутніх з листом 

департаменту охорони здоров’я щодо забезпечення населення бригадами 

екстреної (швидкої) медичної допомоги (додається). 

 

 

Голова постійної комісії з питань  

освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я,  

соціального захисту та  

гендерної рівності Олександр ГАРКАВЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


